

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Ο Κ. Σημίτης παρουσίασε πλατφόρμα θέσεων για την πορεία της Ευρώπης και τον ρόλο της Ελλάδας στις ευρωπαϊκές εξελίξεις

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΗΜΙΤΗ ΣΕ ΥΨΗΛΟΥΣ ΤΟΝΟΥΣ

«Ανίκανη η κυβέρνηση»

Ο πρώην πρωθυπουργός μίλησε για κυβερνώντες χωρίς σχέδιο και εξευτελισμό της χώρας. Οι υποκλοπές αποτελούν παράδειγμα ότι η κατάσταση χειροτέρευσε, τόνισε, ενώ για το διάγγελμα Καραμανλή σχολίασε: «Τώρα θυμήθηκε τους θεσμούς;»

ΣΕΡΠΟΡΤΑΣ, ΧΡ. ΤΣΙΛΙΔΗΣ



Ανεπαρκείς, ανίκανους και θεσπαστών των εξελίξεων χαρακτήρισε τον Κώστα Καραμανλή και την κυβέρνηση του ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης σε μια βραχυμόνητη δημόσια παρέμβαση του χτες το βράδυ από τη Θεσσαλονίκη, επίσημα μιλώντας ιδιαίτερα «οι δεν έκαναν σχέδιο για τη χώρα, η οποία οδηγείται στην οπισθοδρόμηση».

Ιδιαίτερα αιχμηρός ήταν ο πρώην πρωθυπουργός για τις τελευταίες «εξελίξεις με τις υποκλοπές, λένοντας ότι αποτελούν ένα τραγικό παράδειγμα ότι η κατάσταση στη χώρα χειροτέρευσε, τόσο ως προς την εικόνα της όσο και ως προς την ουσία των έργων λειτουργίας μιας εννομομνητικής πολιτείας. Ο κ. Σημίτης κατηγορούσε την κυβέρνηση ότι παραπλήμψε σε δικαστικές διαδικασίες για τις οποίες η ίδια προανήγγελε ότι αποκλείεται να καταλήξουν σε αποτέλεσμα. «Είναι γτροπιά, περίπου δώδεκα μήνες αφού διαπιστώθηκε το γεγονός, να μην έχει υπάρξει καμία ενέργεια από την οποία να προκύπτει ότι η πολιτεία υπερβαίνει τον εαυτό της αποτελεσματικά, αντιδρά ακαριαία και αναζητά ευθύνες από κείνους που δεν επέλεξαν το καθήκον τους».

Ο πρώην πρωθυπουργός μίλησε για εξευτελισμό της χώρας που γίνεται μοιρολατρικά αποδεκτός από την κυβέρνηση και ανέφερε ότι δεν μπορεί

η Ελλάδα να είναι χώρα όπου ζουν χωρίς ενόχληση και με ιδιαίτερο θράσος μυστικές υπηρεσίες ξένων κρατών, το παρακράτος των χρηματιζόμενων και συνενθιτών επίσημων κι ανεπίσημων πρακτόρων, ή διαφόρων επιχειρήσεων οι οποίες αγνοούν θεσμούς και νομοθεσίες.

Σχετικά με τη χθεσινή παρέμβαση Καραμανλή, είπε ότι οι θεσμοί υπήρχαν αλλά η κυβέρνηση αδιαφόρησε γι' αυτούς. «Τώρα τους θυμήθηκε», αναρωτήθηκε.

Στην ομιλία του ο κ. Σημίτης παρουσίασε μια πλατφόρμα θέσεων για την πορεία της Ευρώπης, και τον έλοδο της από την κρίση και τον ρόλο της χώρας μας στις σημερινές ευρωπαϊ-

Κ. Σημίτης: Η ΝΔ υπό τον μανδύα της επανίδρυσης του κράτους οδήγησε στην οπισθοδρόμηση της χώρας

κές εξελίξεις. Όπως είπε, από τη χώρα μας αποσπάει ένα νέο εθνικό στέδιο στόχων και μέσων, προσαρμοσμένο στη νέα κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στην Ε.Ε. και στον υπόλοιπο κόσμο, ένα σχέδιο με συνοχή και χρονικό ορίζοντα που θα πείθει την κοινωνία και θα κινητοποιεί τις δυνάμεις της, ενώ αντίθετα κυριαρχεί η αντίληψη του ατόματου ηλιθίου.

Χωρίς αντίκρισμα

Για τη κυβέρνηση της ΝΔ είπε ότι στα δύο χρόνια της διακυβέρνησής της υπήρξαν μόνο πρόχειρες και αναποτελεσματικές παρεμβάσεις και διατυπώσεις μεγαλόφωνων στόχων που αποδείχτηκαν χωρίς αντίκρισμα.

«Η ΝΔ, υπό τον μανδύα της επανίδρυσης του κράτους, οδήγησε στην οπισθοδρόμηση. Επανέφερε την παραλαβική αντίληψη και τη θωρακίση του κράτους ως μηχανισμό κομματικών συμφερόνων», είπε.

Αναφορικά με τις «εγγυημένες της κυβέρνησης για μια μεγάλη μεταρρύθμιση του κράτους, που σε ελακτιστό χρόνο και μια για πάντα θα αλλάξει τον τρόπο λειτουργίας του», ο κ. Σημίτης είπε ότι είναι μια εξοπραγματική επίδειξη, και έτσι την προβάλλουν δημαγωγούν και δεν επιδιώκουν ουσιαστική αλλαγή. «Η μεγάλη μεταρρύθμιση θα έρθει σε βάθος χρόνου, ως αποτέλεσμα πολλών και συγκεκριμένων συνεκών μεταρρυθμίσεων. Αλλά αυτές αποτελούν τη δυσκολία, διότι έχουν πολιτικό κόστος, συναντούν αντιδράσεις και απαιτούν κόπο και εμμονή», είπε.

Ο κ. Σημίτης εκκίνησε την ομιλία του με εκκλήση για κινητοποίηση των δυνάμεων του ΠΑΣΟΚ ώστε να επιτευχθούν οι στόχοι του.

Η χθεσινή εκδήλωση στη Θεσσαλονίκη ήταν ιδιαίτερα εντυπωσιακή από πλευράς προσέλευσης και εκπαιδύσεων του κόσμου απέναντι στον πρώην πρωθυπουργό. Τόσο το αμφιθέατρο όσο και οι άλλες αίθουσες της Αποθήκης Δ του λιμανιού είχαν καλυφθεί ασφυκτικά από κόσμο, ενώ ήταν παρόντες όλοι οι τοπικοί βουλευτές της Α' και Β' Θεσσαλονίκης.

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΝΑΤΟ Πυρά ΠΑΣΟΚ, ΚΚΕ και ΣΥΝ

Βολές από σύστημα την αλληλεπίδραση δίνθηκε χτες η κυβέρνηση για την κώρωση του πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ της Ελλάδας και του ΝΑΤΟ σε επίκεντρο της βορειοανατολικής συμμαχίας. Το ΠΑΣΟΚ διά του Π. Ευθυμίου έκανε λόγο για αλλαγή της στάσης της χώρας μας σε σχέση με το παρωμένο όριο έκαμε «ελεγχόμενα παρακλιση» Βεντικής κυριαρχίας με διάλογο σε πολιτικό επίπεδο.

Αρχίωση των μαλλιών; Η δράση του Crescina

Στα φαρμακεία

ΒΑΣΙΛΕΙΑ. Πάρτε δυο αμμόνες, βασικά συστατικά μιας ηλιεπής σπας είναι η κρέμα προσώπου (μα δαση) Γλυκεριτωπική "δυσχερής παραγωγή των κυττάρων των αλών της τρίχας" και το αποτέλεσμα θα είναι η έωση των κυττάρων που αναμισθία: Στεκνία από τους Ελάσιους έρωσης της να υλοποιήσουν. Το Crescina σε επαφή με τα εσθια των ακών εναντιών βολών της τρίχας, μπορεί να παράγει την κρέμα, η οποία είναι απαραίτητη για τη δημιουργία της τρίχας. Οι Ελάσιες ερευνητές των εργασιών Λυβο Δουροφθαλοειρημένων μελέτες να οι από την ευστομία των βολών της τρίχας να αναπαραγονία μετά από μια περίοδο απόρριψης της ανάπτυξης τους η μετα από τριχοπύση βελούγου στην αλλαγή της εποχής ή σε καταπόνηση. Η Ελεγκία (για καταπόνηση 3 δειλά από τα ομοσπύρια) ένα Ελάσιό, ένα Αμερικανικό και ένα Ευρωπαϊκό. Το Crescina συστάται για τους άνδρες η για τις γυναίκες που αντιμετωπίζουν πρόβλημα τριχοπύσης.

Ο φαρμακοποιός, σε συνάρτηση με το βαθμό της τριχοπύσης, θα μπορεί να υποδείξει την κατάλληλη δόσολογία του Crescina (100, 200, 400, 500 ή 700) αναλογικά αν συρρέζεται για άνδρα ή για γυναίκα.

Γ. ΔΑΡΑΤΟΣ

ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ Ο Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Τετ-α-τετ Γιώργου με Μπαρόζο για Βαλκάνια - Κυπριακό

Για την εντοσπέρη παρουσία της ΕΕ στη διεθνή πολιτική σκηνή συζητήσαν χτες στις Βρυξέλλες ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Γ. Παπανδρέου με τον πρόεδρο της Κομισιόν Χ. Μ. Μπαρόζο, του οποίου ήταν επίσημος προσκεκλημένος. Η συνάντηση έγινε στο πλαίσιο ενός σεμιναρίου στο οποίο ήταν μέρος εκτός των κ. Μπαρόζο και Παπανδρέου, οι Κορς Πάτεν, Καρλ Μίλλερ, καθώς και οι επίτροποι Μπένινα Φερέρο Βαλντενερ, Λουί Μισελ, Πίτερ Μάντελσον, Ολι Ρέν και Χουάν Αλμούνια.

Η ανταλλαγή απόψεων βασίστηκε σε ένα κείμενο-εισήγηση που είχαν

υποβάλει οι σύμβουλοι του κ. Μπαρόζο για «το μέλλον της Ευρώπης στον κόσμο», σε μια περίοδο που η Κομισιόν αναζητεί λύσεις στη δυσλειτούργια της εξωτερικής πολιτικής της Κοινότητας μετά την απώριση του Ευρωσυντάγματος.

Ο κ. Παπανδρέου είχε την ευκαιρία να θέσει μια σειρά από ζητήματα που ενδιαφέρουν τόσο την Ελλάδα όσο και την Κοινότητα. Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ αναφέρθηκε ειδικότερα στην ανάγκη χάραξης μιας σαφέστερης πολιτικής αιέναντι στην ευρωπαϊκή

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ χαρακτηρίζει τη συνάντηση εποικοδομητική

επίλυση του η Ένωση. Αναφέρθηκε στην προσπάθεια μιας νέας πρωτοβουλίας του ΟΙΕ και στην εξέλιξη των σχέσεων μεταξύ Ελλήνων και Τσυχροκευπρίων, καθώς και στον ρόλο που μπορεί ή θέλει να παίξει η Τουρκία σ' αυτήν την υπόθεση σε συνδυασμό προς τις υποκρέωσεις της

προσποική των χωρών των δυτικών Βαλκανίων, καθώς και στην κατοχύρωση της ασφάλειας σ' αυτές τις χώρες. Μίλησε επίσης για το Κυπριακό και τον ρόλο που μπορεί να παίζει για την

που απορρέουν από την ενταφική πορεία της. Σε αυτούς τους τομείς, υπογράμμισε ο κ. Παπανδρέου στους κοινονικούς συνομιλητές του, μπορεί να κινήσει το δράστηρα η Ευρωπαϊκή Ένωση.

Ο κ. Παπανδρέου χαρακτήρισε τη συνάντηση «εξαιρετικά εποικοδομητική» και διαπίστωσε ότι ο κ. Μπαρόζο, ανεξαρτήτως των προσωπικών νεοφιλελεύθερων τοποθετήσεών του, θέλει να κρατήσει μια ανοικτή γραμμή επικοινωνίας μαζί του και λόγω της ιδιότητάς του ως προέδρου της Σοσιαλιστικής Διεθνούς.